
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU  

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA  

Broj 24. Godina XXV. 2024. 17. studeni 2024. 
 

 

TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU – B  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  33. t.k.g. 

Utorak  33. t.k.g. 

Srijeda 33. t.k.g. 

Četvrtak Prikazanje BDM 

Petak Sv. Cecilija, dj. i mč. 

Subota 33. t.k.g. 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 17. studeni 08,30 sati za + Antuna Garvanovića u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Ivu, Matu i Evu Korajac u Koritni 

  11,30 sati za župljane 

Ponedjeljak 18. studeni 18,00 sati za ++ Milu (M) i Katu Ivanković u Kešincima 

Utorak 19. studeni 18,00 sati za ++ iz ob. Čatić i Negovec u Semeljcima 

Srijeda 20. studeni 18,00 sati za ++ Anu, Marka i Nikolu Korajac u Koritni 

Četvrtak 21. studeni 18,00 sati na nakanu GBP u Semeljcima 

Petak 22. studeni 18,00 sati za ++ Đuru, Mirtu i Đuru u Semeljcima 

Subota 23. studeni 18,00 sati za ++ Slavicu i Antu Bošnjak u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 23. studenog: Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna 
Vuksanović i Ivanka Mitrović. 

Crkvu spremaju u Koritni 23. studenog: Ivka Skoćibušić Marija Jozipović, Nataša 
Miladinović i Kata Kulešević. 
 

 
 

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA – B 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak 34. t.k.g. 

Utorak 34. t.k.g. 

Srijeda 34. t.k.g. 

Četvrtak 34. t.k.g. 

Petak 34. t.k.g. 

Subota SV. ANDRIJA, AP. 

Nedjelja PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA – C 



SVETE MISE 

Nedjelja 24. studeni 08,30 sati za župljane u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Ivu i Katu Ervačić u Koritni 

  11,30 sati za + Katicu Paradžiković u Semeljcima 

Ponedjeljak 25. studeni 18,00 sati za ++ iz ob. Birkić i Katilović u Kešincima 

Utorak 26. studeni 18,00 sati za ++ iz ob. Prkačin i Bošković u Semeljcima 

Srijeda 27. studeni 18,00 sati za + Božu Blažević u Koritni 

Četvrtak 28. studeni 18,00 sati za + Petra Stipanović u Semeljcima 

Petak 29. studeni 18,00 sati na nakanu ob. Dubravac u Semeljcima 

Subota 30. studeni 18,00 sati za + Mariju Stanković u Semeljcima 

Nedjelja 01. prosinca 08,30 sati                                     u Semeljcima 

  10,00 sati                                     u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 30. studenog: Marija Antunović, Marija Gabrić, 
Vesna Gabrić i Anica Pap. 

Crkvu spremaju u Koritni 30. studenog: Evica Gradištanac, Mira Lončarević, 
Ružica Lončarević i Pavka Drenjančević. 

 
1.    ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU 

 

  O nastavku kateheza biti ćete pravovremeno obaviješteni putem web stranice naše 
župe, gdje će biti napisan raspored i satnica kateheza. 

 
2.    PAPA FRANJO NAM PORUČUJE: 

  
Novom knjigom ‘Želim ti dobar život’ papa Franjo poručuje svakom od nas:  

Ti si čudesan! 
 

Ovaj novi bestseler pape Franje pruža poticaje uz koje ćemo otkriti vlastitu 

čudesnost i iskusiti autentičan okus istinskoga življenja, zaraznu radost koja čini 

život dobrim.  

 

Nakon prošlogodišnje uspješnice pape Franje Želim ti osmijeh, nakladna kuća 

Verbum upravo je objavila još jednu papinu knjigu, idealnu za vrijeme u kojem se 

nalazimo. Ovaj novi bestseler pape Franje nosi naslov Želim ti dobar život, a 

pruža poticaje koji će ohrabriti i ojačati svakog čovjeka u ovim turbulentnim 

vremena. 

„Važan si. Jedinstven si. Čudesan si!“, poruka je pape Franje za svakoga od 

nas. Čak i kada nas obuzmu brige ili umor, potrebno se sjetiti da smo doista 

dragocjeni i da u sebi nosimo svjetlo koje nam je povjereno. To je najveći dar koji 

nam nitko ne može oduzeti. Zato trebamo sanjati i dopustiti da nas iznenadi Božja 

https://verbum.hr/zelim-ti-osmijeh
https://verbum.hr/zelim-ti-dobar-zivot


ljubav. To je dobar život, a to je i najveća i najljepša želja koju možemo poželjeti 

jedni drugima. 

Bit tog dobrog života je spoznaja da, kako piše Papa, „ispod naših odlika i naših 

nedostataka, jača od rana i promašaja u prošlosti, od strahova i nemira pred  

budućnošću, nalazi se ova istina: mi smo ljubljena djeca. Božja ljubav prema nama 

ne ovisi niti će ikada ovisiti o nama: to je besplatna ljubav.“ I zato, ističe Papa: „Živi, 

ljubi, sanjaj, vjeruj. I, uz pomoć Božje milosti, ne očajavaj.“ 

Radost, potpuna i konkretna radost za kojom svatko čezne, bit će prirodna 

posljedica takvog života. To nije uvijek lagan put, životne teškoće i sveprisutni 

pesimizam ponekad otežavaju prepoznavanje i prihvaćanje milosti, ali – jamči 

Papa – život postaje lijep upravo kada se srce otvori Providnosti i dopusti da u 

njega uđu nježnost i milosrđe. Utješno je znati da uvijek možemo početi ispočetka 

jer Bog može u nama započeti novu povijest čak i od naših krhotina. 

Nadahnjujući se s 15 pravila za dobar život koje je naznačio papa Franjo, a koje 

čine sastavni dio ove knjige, možemo u potpunosti otkriti vlastitu čudesnost i 

iskusiti autentičan okus istinskoga življenja, zaraznu radost koja čini život dobrim. 

U ovim izazovnim vremenima u kojima se svi nosimo sa sumnjama i poteš-

koćama, Papina knjiga Želim ti dobar život pruža nam siguran oslonac i jasan 

putokaz u izazovima života, naglašavajući uvijek vrijednost i dostojanstvo, nas i 

naših bližnjih.                                                                                                Bitno.net 

 
3.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 

 
IVICA DUMANČIĆ 50,00 EURA   

JOZO BAGARIĆ 30,00 EURA   

MARIJA WOLF 30,00 EURA    

MARICA ĐURĐEVIĆ 30,00 EURA   

OBITELJ DUBRAVAC 30,00 EURA   

MATO I IGOR PAČARIĆ 30,00 EURA   

IVKA BOŠNJAKOVIĆ 50,00 EURA   

JOSIP MIŠIĆ 30,00 EURA 

JOZO AUGUSTINOVIĆ 30,00 EURA 

KATICA ČATIĆ 20,00 EURA 

MARIJA MITROVIĆ 30,00 EURA 

NIKOLA MARIĆ 40,00 EURA 

JOZO GRGIĆ 30,00 EURA 

ŽELJKO BUNARKIĆ 20,00 EURA 

VLADIMIR I KATA AUGUSTINOVIĆ 30,00 EURA 

 
Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

https://verbum.hr/zelim-ti-dobar-zivot


4.   PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 
 

38. Kristijan BUNARKIĆ, rođen 10. studenog 1990. god. u Đakovu, 
preminuo 31. listopada 2024. god. u Osijeku, a sahranjen 05. stude-
noga 2024. god. u Kešincima. 

 

Pokoj vječni daruj mu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila mu, 
počivao u miru Božjem. Amen! 

 
5.     PODMIRIVANJE ŽUPNIH OBAVEZA 
 

        Hvala svim darovateljima za potrebe crkve i svima koji su podmirili svoje obaveze u 

vidu plaćanja lukna. Potičem one koji još nisu izmirili svoje obaveze u vidu lukna da to učine 

jer se kraj godine 2024. bliži kraju. Unaprijed hvala. 

 
6.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 
031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje 
svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije 
najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: 

tadija.crnjak@gmail.com 

 

 
Andrija je bio prvi od apostola kojega je Isus pozvao da ga slijedi, zato je on i nazvan 

“prvopozvani”. Svoj je ovozemaljski život završio tako što su ga razapeli na križ u 
obliku slova X, koji se po njemu i naziva “Andrijin križ“. 

 
7.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 
 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 

mailto:zupa.semeljci@gmail.com
mailto:tadija.crnjak@gmail.com
https://zupa-rodenjabdm.hr/

